
Dobro delo
— socialna

varnost
Ikktivnosti občinskega

sindikalnega sveta ob 3.
konferenci zveze sin-

dikatov Slovenije

Republiški svet Zve/e sin-
dikatov Slovenije je junija lani
sprejel odločitev, da organi-
zira 3. konferenco ZSS z
usmeritvijo na celotno po-
dročje uveljavljanja delavcev
kot nosilcev socialne politike
in socialne varnosti. V ta
namen je bil sprejet tudi akcij-
ski program, v katerem so hile
opredeljena naloge organov
in organizacij ZSS.

Medtem ko so na pobudo
našega občinskega sindikal-
nega sveta osnovne organiza-
cije sindikatov ocenile in pre-
verjale izvajanje socialne po-
litike v svojih delovnih orga-
nizacijah, se je občinski svet
odločil za štiri skupinska po-
svetovanja s tistih področij
socialne politike, za katere je
značilno, da so v delovnih or-
ganizacijah naše občine naj-
bolj pereča. V ta namen so
odbori sindikatov posamež-
nih dejavnosti pripravili po-
svetovanje o življenjskih ra-
zmerah delavcev iz drugih re-
publik in pokrajin; o stano-
vanjski problematiki, o inva-
lidnosti in varstvu pri delu in o
alkoholizmu.

Posvetovanje v gradbeniš-
tvu o prvi temi je opozorilo na
vrsto težav, ki se pojavijo s
prihodom delavcev na delo v
Slovenijo. Predvsem gre za
nerešeno stanovanjsko pro-
blematiko, usposabljanje de-
lavcev, njihovo vključevanje
v družbenopolitično življenje,
prehranjevanje, izrabo pro-
stega časa in drugo. Glede na
to, da je to področje izredno
obsežno, so na osnovi ugoto-
vitev za odpravo pomanjklji-
vosti predvidene nadaljnje
aktivnosti sindikatov.

Stanovanjska problemati-
ka, ki predstavlja enega naj-
pomembnejših socialnih pro-
blemov, je obravnaval občin-
ski odbor sindikatov delavcev
kovinske industrije. V raz-
pravi so bile na osnovi ugo-
tovljenega stanja, nerešenih
problemov in praktičnih izku-
šenj podane usmeritve za na-
daijnje aktivnosti.

(Nadaljevanje na 3. strani)



(Nadaljevanje s i. strani)
Pri načrtovanju stanovanjske

gradnje pa bi bilo potrebno težiti
k iskanju takih oblik naselij, ki
bodo zagotavljale ne le funkcio-
nalne naselitve, ampak nudile
tudi možnosti zadovoljevanja
socialnih potreb stanovalcev.

• Stanje delovne invalidnosti in
varstva pri delu je obravnavaF
odbor sindikata delavcev kmetij-
ske in živilske industrije. Gra-
divo za razpravo je prispeval svet
za življenjske in delovne razmere
pri našem občinskem sindikal-
nem svetu, ki je lani pripravil te-
meljito analizo stanja invalidno-
sti in varstva pri delu v delovnih
organizacijah naše občine. V
razpravi je bilo podano mnenje,
da je delovna invalidnost pro-
blem, kateremu namenjamo vse
premalo pozornosti, še posebno
v fazi preprečevanja. Izpostav-
Ijena je bila problematika zapo-
slovanja delovnih invalidov in
nakazana možnost zaposlovanja.
V ta namen bi morale vse de-
lovne organizacije v samouprav-
nih splošnih akt>h opredeliti dela
in naloge, ki jih lahko opravljajo
invalidi.

Odbor sindikata delavcev tr-
govine je obravnaval problem
alkoholizma. Glede na poročilo.

ki ga je prispeval Center za so-
cialno delo Moste-Polje^n rezul-
tate analiz iz podatkov vprašal-
nika, ki ga je pripra vil svet za ži v-
ljenjske in delovne razmere, je
btlo na posvetovanju ugotovlje-
no, da je alkoholizem kot so-
cialna obolelost vse često pred-
met obravnave v okviru zdrav-
stvenega varstva delavcev v toz-
dih in občanov v KS. Po podat-
kih, ki so na razpolago, se s pro-
blemi alkoholizma srečujejo kar
v 70% delovnih organizacijah
naše občine. Upoštevajoč dej-
stvo, da alkoholizem ni samo
medicinski. ampak tudi družbeni
problem, je bila na posvetovanju •
podana vrsta predlogov, ki naj
služijo kot usmeritve za delova-
nje sindikata pri preprečevanju
alkoholizma.

Ugolovitve iz razprav. ki so jih
sprejeli odbori sindikatov posa-
meznih dejavnosli, so opozorile
na vrsto nerešenih problemov pri
izvajanju socialne politike. Jasno
pa je, da je socialno politiko
možno uresničevati le ob dobrem
delu. Naloga sindikato v je predv -
sem v tem, da prispevajo svoj
delež k uveljavljanju delavcev
kot nosilcev zagotavljanja svoje
socialne varnosti.
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